

孩子疑吞螺丝钉,家长无证上高速

交警人性执法暖人心,警车开道紧急护送就医

本报聊城9月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 徐文茹) 7日下午,聊城高速交警莘县大队在莘县南收费站执行执勤任务,对过往车辆进行例行检查时发现有一奥迪车驾驶员躲躲闪闪,交警及时上前将该车拦停。经查,发现该车驾驶员并没有驾驶证,经现场盘问中,驾驶人张某某自己也承认无证驾驶的事实,并告诉交警自己的孩子

疑似在车上玩耍的时候吃了一枚螺丝钉,同行车上的人员也并不会开车,没有找到驾驶员,所以才铤而走险自己开车上了高速。

此种情况下,带队民警王巍一边安慰驾驶人,立即安排李刚、夏风震、王卫星驾驶警车以警车开道的方式护送,自己驾驶车辆紧随其后。一路上,打开警灯、拉响警笛,一路飞驰,同时又联系好莘县第二人民医院

做好救治准备。当时,路上车流量较大,李刚、王卫星不断用喊话机喊话,请前方车辆避让。最终,从莘县南收费站到莘县第二人民医院,原本半个多小时的车程,仅用时10分钟就平安抵达,为救治伤者争取了宝贵的时间。

聊城高速交警提醒,很多无证驾驶人员都没有经过正规的驾驶培训和考试,基本驾驶技能不达标,缺

少机动车遇到突发状况时的应急处理经验,很容易引起交通事故。无证驾驶人员一般都缺乏交通安全知识,经常会有超速、闯红灯和胡乱变道的行为,影响其他人员的正常驾驶。无证驾驶人员独自驾驶或载着家人时,因为自身驾驶素质的问题,很容易引起交通事故,后果就是造成家庭的悲剧。请大家文明驾驶,遵守交通规则。

无证驾驶竟说有证 男子被罚款2000元

本报聊城9月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 9月6日,聊城高速交警支队高唐大队民警查处一起无证驾驶违法行为。

早上7时许,执勤民警在高唐收费站对一辆棕色小型轿车检查,当执勤民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员称驾驶证在后备箱,一番翻找后将驾驶证拿了出来,细心的执勤民警发现该驾驶证信息与驾驶员宋某外貌特征相差巨大,驾驶证并不是驾驶员宋某的。驾驶员随即改口称:自己忘记带驾驶证了。经民警查询,宋某从未取得驾驶证,属于无证驾驶。面对铁一般的证据,驾驶员宋某承认了违法事实。随后,民警耐心地向驾驶员讲解无证驾驶的危害,对驾驶员宋某依法给予罚款2000元处罚。

聊城高速交警提醒广大驾驶员:无证驾驶是严重交通违法行为,是重大交通安全隐患之一。无证者大多未受过正规的培训和考试,未取得驾驶证,缺乏必要的交通安全知识、基本驾驶技能和安全驾驶心理,一遇突发情况惊慌失措,手忙脚乱引发交通事故,甚至车毁人亡。

挂失声明

二楼菲林格尔展位,法人:王迎,将原有4%押金据丢失,收据编号为:166572,金额人民币(大写):肆仟贰佰肆拾陆元陆角肆分,在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!

男子突发脑血管堵塞 聊城高速交警紧急开道护送

本报聊城9月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉) 近日,莘县一男子突发脑血管堵塞,病情严重,急需转至市医院治疗,聊城高速交警紧急开道护航,赢得宝贵救助时间。

9月6日17时许,聊城高速交警东昌府大队接到支队指挥中心转警称:“莘县一名病人脑血管堵塞,情况紧急,急需转院到市人民医院治疗,请求护送”。接到求助电话后,高速交警东昌府大队民警与男子

家属进行简短沟通,并及时协调齐鲁交通发展集团,开辟绿色通道。在与家属车辆会合后,执勤民警立即驾驶警车,在确保安全的前提下,以最快的速度护送病人赶往聊城市人民医院,一路上开启警灯、鸣响警笛,提醒其他车辆注意避让。仅用时10多分钟就将男子送到了聊城市人民医院,为及时救治赢得了宝贵的时间。

据了解,病人家住莘县,目前,现经医院抢救,男子病情已经稳定。



交警以最快速度护送病人到达医院。

招商国旅+盈科旅游

许可证L-SD-CJ00019-LC009 (聊城市诚信旅行社 山东省旅游诚信单位)

- | | | |
|------|--------------------------|----------------|
| 国内专线 | 一日游:大裂谷、方特、欧乐堡、京娘湖、八里沟等 | 89-228元 |
| | 二日游:青岛、长岛、日照、八泉峡、开封、云台山等 | 299-499元 |
| | 三日游:北京、青岛、威海、秦川、苏州杭州等 | 468-688元 |
| | 南京无锡苏州杭州上海五日游 | 680-2880元(天天) |
| | 重庆三峡宜昌涉外豪华五星级游轮六日游 | 2899-5899元(天天) |
| | 贵阳黄果树瀑布千户苗寨大小七孔双飞五日游 | 980-4380元(天天) |
| | 桂林阳朔漓江冠岩世外桃源双飞五日游 | 1899-4399元(天天) |
| | 厦门鼓浪屿永定土楼武夷山双飞六日游 | 2988-4800元(天天) |
| | 昆明大理丽江玉龙石林+版纳六/八日游 | 2580-5180元(天天) |
| | 长沙韶山张家界凤凰古城双飞双七日游 | 2380-3980元(天天) |
| | 新疆乌鲁木齐吐鲁番天山天池双飞八日游 | 2880-4999元(天天) |
| | 长春长白山镜泊湖哈尔滨双飞六日游 | 2980-4480元(天天) |

- | | | |
|------|---------------------------|-------------------------|
| 国际专线 | 南宁越南河内下龙湾双飞5/6日游799-3299元 | 欧洲德法意瑞四国13日游7999-17800元 |
| | 澳大利亚+新西兰12日游14500-18500元 | 泰国马来西亚新加坡11日游3980-5380元 |

诚招前台计调2名,有从业经验优先录用,待遇从优

招商旅游畅游全球 招商国旅真心为您

热线电话:8900777 (13706356260 手机微信号) 您要的更多行程应有尽有,敬请电话咨询!
公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东南)

一家人从北京到济南玩高速上爆胎

聊城高速交警及时帮忙脱困境

本报聊城9月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 姜建军) 9月4日13时许,聊城高速支队执勤民警通过视频巡逻发现高邢高速临清段一辆绿色的越野车行驶过程中忽然爆胎,临清大队即可出警,火速到达现场,立即把故障车辆推至安全区域,并帮助驾驶员更换轮胎,及时消除了安全隐患。

民警现场了解得知该驾驶员是北京人,全家是从北京到济南游玩,行至高邢高速42km处车辆右前轮爆胎。由于该驾驶员首次遭遇爆胎情况且车上载着妻子和年幼的孩子,一家人较为害怕直到民警到来后情况才

逐渐稳定,了解情况后,民警立即帮忙更换轮胎并安抚该车驾驶员全家人情绪,十分钟后,轮胎更换完毕。

随后,民警向该车驾驶员说明了车辆行驶前检查的必要性,其对民警帮助自己更换轮胎的行动十分感激,感觉到了聊城高速交警的热情,并表示今后将会养成行驶前检查车辆的习惯。

高速交警提醒经常上路的司机朋友,出行前一定要认真检查车辆的安全状况,尽量避免出现爆胎或是其它安全故障。万一车辆爆胎,不要慌张,尽量控制住方向盘,降低车速后缓慢靠边停车并及时报警求助。

中国·邢台 国家AAAA级景区 国家地质公园

浓情中秋 团圆 九龙峡

中秋大放送,订团圆餐享优惠折扣 购票赠送浆水苹果、板栗
品金秋美味,现炒板栗、干果,田园烧烤,金秋特色餐,享受丰收喜悦!
高山狂欢,峡谷宿营,篝火晚会,尽享九龙峡不眠夜!

电话:0319-3663111 3661078 网址:www.xtjiulongxia.cn 景区线路:聊城-东吕高速-拐儿松烟下-松烟镇东行-九龙峡